



## **В г. Губкинский перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище и совершении кражи**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Губкинский) завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, 12 февраля 2022 года 33-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде жилого дома, осознавая, что его действия незаконны и разрешение на посещение квартиры, где проживает потерпевшая, он не имеет, повредил входной замок и дверь квартиры, и зашел в жилище. Обнаружив, что в квартире никого нет, обвиняемый забрал со стола три кухонных ножа и удалился.

В ту же ночь он был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

03 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1679882>